

# Утрата

**22 марта 2020 года ушел из жизни наш коллега Зверев Евгений Алексеевич.**

Мы все знали его как человека широкой души, доброго, порядочного, отзывчивого. Навсегда останутся в памяти праздники с его участием, уроки по механизации и автоматизации сельскохозяйственного производства. Студенты помнят мудрого и всегда позитивного Евгения Алексеевича. Есть люди, при одном взгляде на которых понимаешь, что именно они ценят истинные ценности, понимают в жизни самое главное. Не сребролюбивые, не завистливые, не гонящиеся за внешним лоском и богатством, не пытающиеся подчинить всех окружающих своей воле. Они, как правило, не очень богатые люди, но с ними просто, комфортно и верится, что есть еще на свете отзывчивость и доброта. Именно таким человеком, бесхитростным, сугубо порядочным был Евгений Алексеевич.

Строки его биографии до обидного скупы. Родился 24 мая 1951 года в деревне Ясная Поляна Пошехонского района. Родители: Зверев Алексей Васильевич, полевод колхоза «Заветы Ильича» и мать Зверева Вера Васильевна, доярка того же колхоза.

В 1958 году пошел в Покров-Клиновскую начальную школу. В 15 лет окончил 8 классов и поступил в Пошехонье-Володарский сельскохозяйственный техникум. Через 3 года окончил учреждение по специальности «Агрономия». С 15 марта по 25 мая 1970 года



работал бригадиром колхоза «Заветы Ильича». С 1970 по 1972 годы служил в рядах Советской Армии. В 1972 году поступил в Костромской сельскохозяйственный институт. В 1977 году окончил его с присвоением квалификации «Ученый-агроном». Несколько лет работал в колхозах Ярославской и Костромской областей. В 1987 году принят на работу в Пошехонье-Володар-

ский сельскохозяйственный техникум преподавателем. С 1993 года – инструктор производственного обучения. С 1995 года – столяр в техникуме. 1 июня 2014 года вышел на заслуженный отдых.

Евгений Алексеевич был женат, имел троих детей: Наталию, Ивана и Елену. Всегда был хорошим отцом.

А мы запоем навсегда чуткого товарища, воспитанного на лучших традициях и ценностях советской эпохи. И в заключение хотелось бы посвятить ему такие строки:

*...Незловивые, чуткие, добрые,  
Люди Господом Богом отобранные,  
Пусть обычно не видно их, вроде бы,  
Они есть та частичка народная,  
Из которой народ наш слагается,  
И земля наша, и русская нация.  
В этом Вам бы пораньше признаться нам,  
Но зато Вы сейчас улыбаетесь.  
Светлая память.*

**КОЛЛЕКТИВ КОЛЛЕДЖА**